



MEDLEMMER

Gruppe A

Frans Jacobi (leder)
Johan Sandborg
Øystein Hauge
Anette Kierulf
Åsil Bøthun
Eamon O’Kane

Gruppe B

Pauliina Pöllänen

Vara, gruppe B

Sveinung Rudjord Unneland
Bjørn Mortensen

Gruppe D

Maria Holt Lemberg
Emma Aarflot

Vara, gruppe D

På valg

Vara, gruppe A

Tim Parry-Williams
Anne Szefer Karlsen

Sekretær

Kjerstin Tønseth

Møte 4/2021

Møte i Instituttrådet

Mandag 10/5 2021 kl 13:00 – 15:00 digitalt på Zoom

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**
- II **Godkjenning av protokoll fra møtet 22/3 2021**
- III **Saker**
 - 05/21 **Økonomistatus pr 1/5 2021**
 - 06/21 **Definisjon av innhold i ledig teorilærerstilling (diskusjonssak)**
- IV **Referat- og orienteringssaker**
 - a) **Utlysninger og ansettelser**
 - b) **Eksamen**
 - c) **Mangfold, inkludering og likestilling**
 - d) **Oppstart høst 2021**
 - e) **Valgprosessen – se [Kunngjøring av valg ved Fakultet for kunst, musikk og design 2021 | Fakultet for kunst, musikk og design | UiB](#)**
 - f) **Ansettelsesprosess dekan**
 - g) **Korona**
 - h) **Sakspapirer fra fakultetsstyremøtet 29/4 2021: [Fakultetsstyremøte 29.april 2021 | Fakultet for kunst, musikk og design | UiB](#)**
- V **Eventuelt**

Frans Jacobi
Instituttleder

Kjerstin Tønseth
Sekretær